



VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE  
СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ



**URED PREDSJEDNIKA I DOPREDSJEDNIKA**

Broj:01-4-01-4-251-2/24

Sarajevo, 12.3.2024. godine

**PREDMET:** *Poziv za sudjelovanje na forumu: "Spremni za CBAM i proces dekarbonizacije gospodarstva?"*

Poštovani/a,

Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine, u suradnji sa Agencijom za unapređenje stranih investicija u Bosni i Hercegovini (FIPA), Hrvatskom Gospodarskom Komorom i Sveučilištem u Mostaru, organizira **dana 17.04.2024. godine od 14.00** u sklopu 25. Međunarodnog sajma gospodarstva Mostar (*drugi dan*) forum: *"Spremni za CBAM i proces dekarbonizacije gospodarstva?"*.

Svjesni činjenice da će Bosna i Hercegovina svoje ekonomske interese moći braniti samo ako postupi po istim principima, Komora se još od potpisivanja Sofijske deklaracije u studenom 2020, aktivno uključila u ove procese tranzicije bh. gospodarstva prepoznajući potencijal zelenih lanaca vrijednosti u smislu stvaranja novih kompetencija, jačanja konkurentnosti izvoznog potencijala, maksimalnog korištenja unutarnjih resursa, redukcije otpada, očuvanja životne sredine i naravno, kreiranja novih radnih mjesta. Kontinuirana edukacija gospodarstvenika u oblasti cirkularne ekonomije važan je preduslov za postizanje ciljeva zbog čega Komora već dugi niz godina predstavlja mjesto susreta takvih događaja.

Ovaj Forum okupit će predstavnike institucija u BiH, ključne međunarodne organizacije, predstavnike industrije, akademske zajednice i civilnog društva koji će dati svoja viđenja o implikacijama, izazovima i prilikama povezanim s mehanizmom prekograničnog oporezivanja ugljika (CBAM).

Pozivamo sve zainteresirane da uzmu učešće na navedenom forumu, te da isto potvrdite najkasnije do 10.04.2024. godine, na e-mail adresu: [rados.sehovac@komorabih.ba](mailto:rados.sehovac@komorabih.ba) ili telefonskim putem na broj 033 566-184.

Dnevni red događaja nalazi se u prilogu ovog dopisa.

S poštovanjem,

**Privitak:**

- Dnevni red



**PREDSJEDNIK**  
dr sci. Vjekoslav Vuković



FOREIGN INVESTMENT PROMOTION AGENCY OF BOSNIA AND HERZEGOVINA

